

ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
8477 NAGYPIRIT

Szám: Np/84-9/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagypirit Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. szeptember 27-én (péntek) 8,00 órai kezdettel megtartott **nyilvános** üléséről.

Az ülés helye: Kultúrház
Nagypirit, Rákóczi u. 32.

Jelen vannak:	Burján Ernő	polgármester
	Dr. Gaál Edit	alpolgármester
	Hajmásy Jenő	
	Szabó Gyula	képviselők

Távolmaradását előre bejelentette:

Kovács Imre	képviselő
-------------	------------------

Tanácskozási joggal jelen van:

Szarka Gyula jegyző, jegyzőkönyvvezető

Burján Ernő polgármester köszönti a képviselő-testület ülésén megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Az ülést megnyitja.

Ezt követően javaslatot tesz az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint azzal, hogy vegyék fel napirendként a 2018. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés és a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadását, valamint a külterület 023 hrsz-ú út melletti árok tisztítását.

Megkérdezi, van-e valakinek más napirendre javaslata?

Más napirendre javaslat nem hangzott el.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbiak szerint fogadta el:

N A P I R E N D

T á r g y :

1./ A szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó:

Burján Ernő
polgármester



2./ Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához támogatóként való csatlakozásról	Burján Ernő polgármester
3./ Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatár tervezetének véleményezése	Burján Ernő polgármester
4./ A 23/2019. (VIII.23.) határozat módosítása	Burján Ernő polgármester
5./ A 2018. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés és a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadása	Burján Ernő polgármester
6./ A Nagypirit, külterület 023 hrsz-ú út melletti árok tisztítása	Burján Ernő polgármester

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1./ Napirendi pont:

A szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet megalkotása.

Előadó: Burján Ernő polgármester

Burján Ernő polgármester:

Elmondja, hogy az elmúlt évhez hasonlóan az Önkormányzat ismét benyújtotta igényét szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra. Az igényelhető mennyiséget az önkormányzat 2018. évi átlagos közfoglalkoztatási létszám adatainak, illetve a 2019. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adatainak együttes száma határozta meg, melynek alapján legfeljebb 52 m³ tűzifa mennyiséget igényelhetett a települési önkormányzat. Az önkormányzat az általa benyújtott igény alapján 39 m³ tűzifa vásárlásához kapott 842.010,- Ft összegű támogatást.

Javasolni szeretné, hogy a szociális célú tűzifa támogatásban részesülők támogatásának kiegészítésére az önkormányzat tulajdonában lévő külterület, 023 hrsz-ú út melletti árokból kitermelésre kerülő tűzifából 14 m³-t biztosítsanak.

Javasolja, hogy a rendeletben a jogosultak körét azoknak a Nagypirit község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező személyeknek állapítsák meg,

- a) akiknek a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 1997. évi XXXI. törvény 19. §-a alapján rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2019. szeptember 1. napján fenn áll;
- b) akik 2019. szeptember 1. napján Nagypirit község önkormányzatával közfoglalkoztatotti jogviszonyban állnak;



- c) akik 2019. szeptember 1. napján települési támogatásban részesülnek;
- d) akik 1944-ben, vagy az előtt születtek;
- e) akik 2019. szeptember 1. napján rokkantsági ellátásban részesülnek;
- f) aki a családjában 2005-ben, vagy az után született gyermeket nevel.

Felolvassa a rendelet-tervezet további szakaszait.

Megkérdezi van-e valakinek, kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Burján Ernő polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet az általa elhangzottak szerint a szociális tűzifa juttatás szabályairól szóló rendelet elfogadásával?

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag, minősített többséggel – az alábbi rendeletet alkotta:

Nagypirit Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2019.(X.9.) önkormányzati rendelete a szociális tűzifa juttatás szabályairól.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2./ Napirendi pont:

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához támogatóként való csatlakozás.

Előadó: Burján Ernő polgármester

Burján Ernő polgármester:

Megállapítja, hogy az előterjesztést a képviselők a meghívóval együtt megkapták, mely részletezi a csatlakozás eljárási rendjét.

Javasolja, hogy az elmúlt évhez hasonlóan idén is csatlakozzanak, illetve folytassák ezt a pályázati rendszert.

Megkérdezi van-e valakinek, kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Burján Ernő polgármester:

Szavazásra teszi fel ki ért egyet a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójához támogatóként való csatlakozással?

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:



24/2019. (IX.27.) határozat

Nagypirit Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2020. évi fordulójához.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az erről szóló nyilatkozatot írja alá és küldje meg az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére.

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázati fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi fordulójára keretében beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntést az internet címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy az EPER-Bursa rendszerben általa meghatározott és a pályázóktól bekérendő, a szociális körülmények igazolására fontosnak tartott nyilatkozatok és mellékletek nem állnak ellentétben a pályázati kiírás feltételeivel.

A Képviselő-testület az Emberi Erőforrás Támogatáskezelővel együttműködve 2020. évre kiírja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi pályázatát.

A pályázat kiírásának pénzügyi fedezetét a Képviselő-testület a döntést követően a 2020. évi költségvetési koncepciójában, majd ezt követően költségvetési rendeletében biztosítja.

A Képviselő-testület a pályázati kiírásokat a község hirdetőtábláján teszi közzé.

A pályázat kiírását a határozat 1-2. melléklete tartalmazza, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: 2019. október 2.

Felelős: Burján Ernő polgármester



3./ Napirendi pont:

Kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatár tervezetének véleményezése

Előadó: Burján Ernő polgármester

Burján Ernő polgármester:

Megállapítja, hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatalának véleménykérő levelét és a kötelező felvételt biztosító iskolák körzethatárainak tervezetét a képviselők az ülés előtt megkapták. Elmondja, hogy a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdése szerint a megyeszékhely szerinti járási hivatal minden év október utolsó napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek létszámát is. Javasolja a körzethatár tervezet elfogadását, a nyilvántartás szerint Nagypiriten 1 fő hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermek van.

Megkérdezi, kinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Burján Ernő polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal által véleményezésre megküldött kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének meghatározásával?

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

25/2019. (IX.27.) határozat

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal által véleményezésre megküldött kötelező felvételt biztosító általános iskolák felvételi körzetének meghatározásával.

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű általános iskolába járó gyermekek létszáma: 1 fő

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatot a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Hatósági Osztályának (8200 Veszprém, Mindszenty József utca 3-5.) részére elektronikus úton – hivatali kapun keresztül - küldje meg.



4. / Napirendi pont:

A 23/2019. (VIII.23.) határozat módosítása

Előadó: Burján Ernő polgármester

Burján Ernő polgármester:

Elmondja, hogy az elmúlt ülésen döntöttek az önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatására vonatkozó támogatási igénnyel kapcsolatos pályázat benyújtásáról. A Magyar Államkincstártól hiánypótlás érkezett, mely szerint nem minden igényünk befogadható, valamint a pályázat benyújtásáról szóló határozatban javaslatuk szerint nem kell szerepeltetni az igényelt összeget. Ezért szükséges most a határozat módosítása.

Ismerteti a határozati javaslatot.

Megkérdezi, kinek van ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Burján Ernő polgármester:

Szavazásra teszi fel a képviselőknek, ki ért egyet azzal, hogy

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

26/2019. (IX.27.) határozat

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 23/2019.(VIII.23.) határozatát módosítja úgy, hogy annak 1. pontja helyébe az alábbi 1. pont lép:

„1. A Képviselő-testület pályázati alcélként a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati támogatása a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítását jelöli meg.”

5./ Napirendi pont:

A 2018. évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés és a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadása

Előadó: Burján Ernő polgármester

Burján Ernő polgármester:

Mint ismert, az önkormányzat a Somlókörnyéki Többcélú Kistérségi Társulás közreműködésével gondoskodik a belső ellenőrzési feladatok ellátásáról. Valami kommunikációs hiba történt a kistérség és az önkormányzatok között, mert határidőre nem kapták meg az ellenőrök által javasolt ez évi belső ellenőrzési tervet. Ez most rendelkezésre áll, ismerteti és javasolja a 2019. évi belső ellenőrzési terv elfogadását. Ugyancsak ismerteti a 2018.

évi belső ellenőrzésről szóló összefoglaló jelentés lényeges pontjait, különösen az abban megfogalmazott javaslatokat. A megfogalmazott javaslatok nem olyan horderejűek és súlyúak, amelyek alapján intézkedési terv készítése szükségessé válna. Javasolja a jelentés és az ez évi ellenőrzési terv elfogadását abban a formában, ahogy arra a belső ellenőrök javaslatot tettek.

Megkérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Burján Ernő polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy az önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentésben foglaltakat megismerték, azt vegyék tudomásul, az abban megfogalmazott javaslatok alapján intézkedési terv készítését nem tartják szükségesnek, az önkormányzat 2019. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét pedig jóváhagyják?

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

27/2019. (IX.27.) határozat

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete:

1. az önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzéséről szóló összefoglaló jelentésben foglaltakat megismerte, azt tudomásul vette, az abban megfogalmazott javaslatok alapján intézkedési terv készítését nem tartja szükségesnek.
2. a - Bocskay és Társa Belső Ellenőrzési Betéti Társaság által készítettnek megfelelően - az Önkormányzat 2019. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervét jóváhagyja.

(Az összefoglaló jelentés és a belső ellenőrzési terv a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

6./ Napirendi pont:

A Nagypirit külterület 023 hrsz-ú út melletti árok tisztítása

Előadó: Burján Ernő polgármester

Burján Ernő polgármester:

Elmondja, hogy a 023 hrsz-ú út melletti árokban tűzifa minőségű akácfák és rengeteg cserje nő ami gátolja az úton való közlekedést és az út karbantartását is. Javasolja, hogy az út melletti árok kerüljön megtisztításra, a tűzifaként használható mennyiségből 14 m³-t a szociális tűzifa juttatás kiegészítésére használjanak fel. Amennyiben több tűzifa keletkezik, az önkormányzat tulajdonában lévő intézmények fűtésére használják fel.

Javasolja, hogy a munka elvégzésével vállalkozót bízzanak meg.



Megkérdezi, van-e valakinek ezzel kapcsolatban kérdése, hozzászólása?

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Burján Ernő polgármester:

Szavazásra teszi fel, ki ért egyet azzal, hogy a Nagypirit külterület 023 hrsz-ú út melletti árok tisztítását és a fakitermelést vállalkozóval végeztessék el, a kitermelt tűzifából a szociális célú tűzifa támogatásban részesülők támogatásának kiegészítésére 14 m³-t biztosítsanak, a Képviselő-testület hatalmazza fel a polgármestert a vállalkozó felkérésére és a munka megrendelésére?

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

28/2019. (IX.27.) határozat

Nagypirit Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagypirit külterület 023 hrsz-ú út melletti árok tisztítását és a fakitermelést vállalkozóval végeztessék el.

A kitermelt tűzifából a szociális célú tűzifa támogatásban részesülők támogatásának kiegészítésére az önkormányzat 14 m³-t biztosít.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozó felkérésére és a munka megrendelésére.

Egyéb napirend nem volt, **Burján Ernő polgármester** megköszönte a képviselőknek a megjelenést és az ülést 9,00 órakor bezárta.

Kmft.


Burján Ernő
polgármester




Szarka Gyula
jegyző